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Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Академічна доброчесність здобувачів вищої освіти є необхідною умовою 

освітнього процесу, базується на недопущенні практик списування, 

плагіату, фабрикації. Академічна доброчесність регламентується 

Кодексом академічної доброчесності Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування аудиторних занять здобувачами вищої освіти є необхідна та 

обов’язкова складова освітнього процесу. Вагомими причинам пропусків 

занять можуть бути: хвороба, відрядження, академічна мобільність, за 

наявності відповідних документів. Про відсутність на занятті та причини 

відсутності здобувач вищої освіти має повідомити викладача особисто, 

або через старосту. За об’єктивних причин ( міжнародна мобільність, 

карантин) навчання може відбуватись в он-лайн формі за погодженням з 

керівником курсу. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувач вищої освіти має можливість за власної ініціативи самостійно 

підготувати доповідь відповідно до тем робочої програми: лекційних, 

лабораторних занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за 

заданою тематикою дисципліни, або поглибленому опрацюванні окремих 

лекційних тем, або дотичних тем; самостійно вибирати тему доповіді 

використовуючи літературний фонд наукової бібліотеки університету, 

Інтернет мережі з творчою обробкою отриманої інформації. 

Що будемо вивчати?  Основні засади цивільного захисту. Оцінка обстановки та захист 

населення в НС. Охорона праці як категорія.   Система управління 

охороною праці в організації 

Чому це треба вивчати?  Курс спрямований на підготовку здобувачів вищої освіти 
підготовка здобувачів вищої освіти, як майбутніх професіоналів в галузі 

психології з питань цивільного захисту та охорони праці підлеглих, 

вихованців, пацієнтів у випадку виникнення надзвичайних ситуацій 

техногенного чи природного характеру. 

Яких результатів можна 

досягнути?  

ПРН 12. Диференціювати типи екстремальних ситуацій і форми поведінки 

людей у цих ситуаціях, прогнозувати можливі наслідки впливу певних 

екстремальних чинників на людину.  

Як можна використати набуті 

знання та уміння? 

ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях. 

ЗК4. Уміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК6. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

ЗК7. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

ФК7. Здатність приймати фахові рішення у складних і непередбачуваних 
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умовах, адаптуватися до нових ситуацій професійної діяльності.  

ФК9. Здатність дотримуватися у фаховій діяльності норм професійної 

етики та керуватися загальнолюдськими цінностями 

Зміст дисципліни Цивільний захист у сучасних умовах. Надзвичайні ситуації у мирний та 

воєнний час. Оцінка обстановки у надзвичайних ситуаціях. Захист 

населення в надзвичайних ситуаціях. Міжнародні норми в галузі охорони 

праці. Основні законодавчі та нормативно-правові акти з охорони праці в 

галузі. Система управління охороною праці в організації. Травматизм та 

професійні захворювання в галузі. Розслідування нещасних випадків. 

Структура, основні функції і завдання управління охороною праці в 

організації. Спеціальні розділи охорони праці в галузі професійної 

діяльності. Актуальні проблеми охорони праці в наукових дослідженнях. 

Основні заходи пожежної профілактики на галузевих об’єктах. 

Державний нагляд і громадський контроль за станом охорони праці. 

Соціальне страхування від нещасного випадку та професійного 

захворювання на виробництві. 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та 

додаткових завдань: 
1. Навчити здобувачів вищої освіти діям у надзвичайних ситуаціях 

мирного і воєнного часу; способам і засобам захисту населення і дітей; 

основам організації і проведення рятувальних та інших невідкладних 

робіт при ліквідації наслідків аварій, катастроф, стихійних лих і в 

осередках ураження; діям їх як викладачів (вчителів) разом із учнями 

загальноосвітніх шкіл у разі виникнення надзвичайних ситуацій. 

2. Ознайомити з організацією, методикою підготовки і проведення занять 

з цивільного захисту з населенням і учнями загальноосвітніх навчальних 

закладів. 

3. Навчити оцінювати радіаційну та хімічну обстановку і відповідно діяти 

у випадку виникнення надзвичайних ситуацій в мирний і воєнний час. 

4. Забезпечення гарантії збереження здоров’я і працездатності працівників 

у виробничих умовах конкретних галузей господарювання через 

ефективне управління охороною праці та формування відповідальності у 

посадових осіб і фахівців за колективну та власну безпеку. 

Міждисциплінарні зв’язки Реабілітаційна психологія, Технології реабілітаційної роботи в 

інклюзивному середовищі 

Інформаційне забезпечення 

з репозитарію та фонду 
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